

Десантники 7-й Гвардейской десантно-штурмовой горной дивизии совершают марш-бросок по маршруту Новороссийск-Наро-Фоминск, посвящённый 75-летию Великой Победы и 90-летию со дня образования

воздушно-десантных войск. Он начался одновременно в 8 городах. Десантники посетят более 100 городов, в каждом из которых пройдут патриотические мероприятия, уроки мужества, показательные выступления.

В наш город десантники прибыли 9 февраля 2020 года, в этот же день на площади Труда у мемориала

состоялся митинг, в котором приняли участия студенты ГБПОУ РО «КХМТ». Участники марш-броска и студенты техникума возложили цветы и венки к вечному огню.



После митинга студенты смогли посмотреть показательные выступления группы разведки. Десантники продемонстрировали приёмы рукопашного боя с автоматами и ножами, тактическое передвижение с оружием, показательный спарринг, а после десантники откликнулись на просьбы студентов сделать фото на память.